

# 刚被拦下,他就主动承认“酒驾”

## 但一查,他根本未饮酒,而是犯了盗窃案

本报10月19日讯(记者 孙丽娟 通讯员 王文华) 一男子骑电动车在路上行驶,见警车就闪,被要求停车受检时,他竟弃车狂奔。被拦下后,男子自称“喝酒了怕被抓”,但检测确认男子并未饮酒,而是涉及盗窃案。

14日20时许,荣成特巡警

夜间例行巡逻,行至石岛南车村附近,前方一骑银灰色电动车的男子刻意拉开与警车的距离,行为十分可疑。

民警示意驾驶员靠边停车接受检查,但驾驶员不但没有停车,反而驱车加速逃离。未驶出多远,因嫌电动车较慢,男子弃车,选择徒步逃窜。民警紧随

其后,追至滨海大酒店附近时,男子体力不支,累到在地,束手就擒。

民警问为何见了警察就逃,男子自称“饮酒了,怕被抓”。民警检查男子的随身物品,未发现可疑物品。随后,民警将男子带至卡点用酒精检测仪现场呼气检测,但男子呼出

的气体未检出酒精。男子随之又辩称“喝得少”,这更引起了民警的怀疑,随后将其移交至港湾派出所。

经查,男子赵某因涉及盗窃案件,于今年6月12日被荣成警方列为网上布控人员。日前,赵某已被刑拘,案件还在进一步处理中。

## 成龙线大修启动

本报10月19日讯(记者 冯琳 通讯员 隋化唯) 省道302成龙线路面大修工程全面展开半封闭施工,过往车辆注意减速慢行或绕行,预计2016年6月30日前竣工。

省道302成龙线路面改造工程,起于经区天东村与青岛路交叉口(K52+003),止于羊亭镇贝壳草村(K61+094),路线总长9.1公里,路基宽27米,路面宽21米。该路段是连接烟台、威海两市的快速通道,同时也承担着威海市区间的主要交通。此次改建工程包括病害处治、路面大修改造、增设安全设施、重新施划路面标线,维修加固桥涵4座。

由于车流量较大,工程采取“半幅封闭,半幅通行”,过往车辆注意减速慢行,也可绕行威石、石烟、初张、海峰路。

## 牟乳线穿城段 11月底完成改造

本报10月19日讯(记者 冯琳 通讯员 付伟强) 近日,省道207牟乳线穿城段开始施工,预计11月底全部完工。

省道207牟乳线穿城段起于S207乳山黄台村,路线自北向南展布,经仇家洼村、黄埠崖村、打磨村、河口村,止于秦家庄村北X24交叉路口,全长12.337公里。

该段与城市和工业园区道路交叉路口安全标志不够完善,附属设施也相对陈旧。本次工程主要包括路面、安全设施和附属设施等几部分。其中,路面主要为对该段路面病害进行铣刨处理后,再进行罩面;安全设施主要为增设安全标志和更换陈旧部分安全标志;附属设施方面,则主要包括更换雨水井篦子、增设中央城市护栏等。

该项目城区段为乳山城区主干道,乳山公路局采取夜晚错时施工办法,每晚依据车流量变化决定开工直至第二天凌晨四五点。目前,路面工程已完成85%,有望10月20日完工,安全设施和附属设施工程计划本月下旬施工,11月底完工。

## 强化污水处理 中央拨1840万元

本报10月19日讯(记者 陈乃彰 通讯员 刘海靖) 从市财政局了解到,近日威海获得国家城镇污水垃圾处理设施及污水管网工程项目中央基建专项资金1840万元

以上资金专项用于临港污水处理管网扩建工程,经区污水处理厂扩建搬迁工程。用这笔钱,临港可铺设DN300-800污水管网48.71公里,配套建设污水泵站2座;经区日处理污水能力可达15万吨,中水回用可达5万吨,并且污水出水将达到一级A标准,COD年消减量可达24637.5吨。



19日,环翠楼街道西北村社区开展“九九重阳节,浓浓敬老情”主题活动,社区共建单位免费为老年人发放400余副老花镜。爱心企业工作人员还讲解了用眼卫生、及时佩戴等相关知识。

本报记者 王震 摄影报道

## 花镜送老人

## “骚土”毒蛇现身文登一小区

本报10月19日讯(记者 王震 通讯员 辛浩琳) 18日晚,文登龙山派出所民警接小区居民罗某报警称发现毒蛇,民警前往用工具将毒蛇捕获,运至抱龙河畔放生。

18日21时许,文登市民罗某报警称家附近发现一条毒蛇。罗某下班回家时,在居民楼单元门附近发现一条蜷缩的毒蛇,毒蛇见到人抬头吐信子,居民纷纷吓得往远处躲,胆大

的居民驱赶毒蛇。不想,这条毒蛇一下子窜进门口停放的一辆车下不出来了。任居民怎么折腾毒蛇就是无动于衷。在一位胆大市民帮助下,民警抓住毒蛇放进编织袋,运至抱龙河畔

将毒蛇放生。

经了解,这条毒蛇就是当地比较常见的“骚土”,学名蝮毒蛇,别名土公毒蛇、草上飞,是文登地区分布数量较多的毒蛇。

## “小偷”撬门引虚惊,原来是迷路老人

本报10月19日讯(记者 陈乃彰 通讯员 姜春勇 李帅) 10月19日凌晨3点,有群众举报称乳山市青山路某汽车维修店旁发现一个正在撬门的小偷。民警前往发现,引发虚惊的是当天迷路走失的一位老人。

在报警人的指引下,商业街派出所民警悄悄接近事发现场。果然,民警听到了有人拿东西撬门的声音。民警实施围捕时,“嫌疑人”面对民警并不惊慌,而是口中喃喃自语,精神恍惚。

民警仔细查看,原来是一

位六旬上下的老人拿着小木棍在撬门,他一直坚称是在自己家中,不关别人的事。民警初步断定并非“小偷”作案,而是老年健忘者找不到回家的路了。

耐心询问,老人自称曹某,城区街道办事处石村人,核实

身份后,民警及时与夏村派出所取得联系,几经周转找到曹某儿子的电话,并将老人送到了曹某的住处。据了解,曹某当天下午从家中出来,就一直没回家,家人多方寻找未果,一度以为曹某出了意外。

## 认识一天,她就给“陌陌男友”汇款

汇完2000元钱,对方把她拉黑了

本报10月19日讯(记者 孙丽娟 通讯员 王乔森) 李女士与“陌陌”男友联系刚一天,男友就表示想投奔李女士,但“离家出走身上没钱”,提出向李女士借钱买机票。李女士轻信对方,汇去2000元钱,对方失联。

17日,24岁的荣成市民李

女士闲来无聊,拿手机“陌陌”搜索到一头像帅气的男朋友。加为好友后,李女士翻看对方陌陌相册,感觉对方长得挺帅,顿生好感。当天,两人聊得很投缘,男朋友还透露他自己开网店,收入不少。

聊天过程中,男朋友称最近和父母吵架,想离家出走,正好

没其他地方可以去,不如趁此机会到荣成与李女士见面。李女士一听对方主动投奔自己,很高兴。男朋友称,因离家出走,身上没有带钱,想先向李女士借2000元钱买机票,事后再还。

李女士没有怀疑,就去自动取款机往男朋友的账户汇去2000元。汇完款后,男朋友称次

日就买飞机票从东北“飞”到荣成。然而,李女士等了一天也不见男朋友的身影,她主动打电话联络,发现对方已关机,通过“陌陌”发消息,对方也完全没有回应。

直到19日下午,对方已将李女士从“陌陌”好友中拉黑,她这才意识到自己遭遇诈骗。

### 速读

近日,东北村、大众、峰泉、塔山、塔中等社区组织开展了“温情邻里”系列活动,为建成“相识相知”的新型邻里关系群策群力。  
记者 陈乃彰